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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος 

Νεότερη έκτακτη ενημέρωση για το σιδηροδρομικό δυστύχημα με 
πυρκαγιά, στην είσοδο της κοιλάδας των Τεμπών από τον Εκπρόσωπο 

Τύπου του Π.Σ. 

Αθήνα, 02 Μαρτίου 2023 

Νεότερη έκτακτη για το σιδηροδρομικό δυστύχημα με πυρκαγιά, στην είσοδο της 
κοιλάδας των Τεμπών πραγματοποίησε σήμερα, 02 Μαρτίου 2023, στις 11:00, 
ο Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Πύραρχος Βασίλειος 
Βαθρακογιάννης  από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης 
Κρίσεων στο Μαρούσι. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

  

«Καλημέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Η επιχείρηση έρευνας και απεγκλωβισμού στο σημείο του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος, συνεχίζεται και σήμερα. 

Οι ενέργειες των πυροσβεστικών δυνάμεων, επικεντρώνονται αυτή την ώρα στο 
βαγόνι εστιατόριο, το οποίο, λόγω της σφοδρότητας της σύγκρουσης, είχε 
καταπλακωθεί από το πρώτο βαγόνι, της δεύτερης θέσης. 

Γίνεται, απομάκρυνση του επιβατικού βαγονιού που βρίσκεται από πάνω, και στη 
συνέχεια θα πραγματοποιηθεί απομάκρυνση του συμπιεσμένου και σε σχήμα «Γ» 
βαγονιού - εστιατορίου. 

Από το συγκεκριμένο βαγόνι, έχουν ανασυρθεί σήμερα το πρωί, συνολικά, 7 
απανθρακωμένες σοροί. 

Ο επιβεβαιωμένος αριθμός νεκρών επιβατών, αυτή την ώρα, είναι 46. 

Για τη συνέχιση της επιχείρησης έρευνας και απεγκλωβισμού, θα πρέπει να γίνουν 
κοπές μετάλλων με ειδικά μηχανήματα και τμηματική αφαίρεση των μεταλλικών 
στοιχείων τους. 

Εκτιμάται, ότι μέχρι το μεσημέρι, θα ολοκληρωθεί η απομάκρυνση του εν λόγω 
βαγονιού. 

Για τα υπόλοιπα, θα χρειαστεί να συνεχιστεί η επιχείρηση μέχρι και την αυριανή. 
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Οι συνθήκες, κάτω από τις οποίες επιχειρούν οι δυνάμεις είναι δύσκολες, ενώ κατά 
διαστήματα βρέχει. 

Υπενθυμίζεται ότι, έχουν διατεθεί δωμάτια σε ξενοδοχεία στην περιοχή της Λάρισας, 
για τους συγγενείς των θυμάτων και των τραυματιών, όπως έχει ανακοινωθεί. 

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση ». 

 

Το βίντεο της έκτακτης ενημέρωσης είναι διαθέσιμο εδώ: 
https://youtu.be/DyMt4Nminyw 
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